



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Către Alexandru RAFILA - Ministrul Sănătății;

De către: Senator AUR Evdochia Aelenei ;

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța;

Ședința Senatului României din data de: **16.04.2024**

Obiectul interpelării: *Mor pacienți pe capete în spitalele din România!*

Domnule Ministru,

În momentul în care elaborez prezenta interpelare se desfășoară din plin scandalul mediatic privind evenimentele tragice de la Spitalul Pantelimon din București.

Suntem informați că s-au constituit mai multe echipe de control și anchetă care vor lămurii împrejurările și cauzele care au condus la decesul simultan a mai multor pacienți internați în acest spital.

Nu intru în alte amănunte, aștept concluziile celor care anchetează evenimentele. Mă voi referi la un aspect care ține de modul de administrare a spitalelor, la relațiile oficiale de comunicare dintre acestea și Ministerul sănătății și mai departe a ministerului cu opinia publică.

Aspectul pe care îl ridic se referă la întârzierea nepermis de mare dintre momentul în care au avut loc primele decese și momentul în care evenimentele au apărut în mass media. Ceea ce putea să dureze câteva minute, anunțarea evenimentelor petrecute în spital, a durat mai multe zile.

De ce s-a aflat așa de târziu?

Când au fost anunțați membrii familiilor celor decedați?

De ce nu s-au luat măsuri după constatarea primului deces?

Ministerul sănătății, dumneavoastră ca ministru când ați aflat?

Tot din mass media ca noi cetățenii obișnuiți?

Ce spun regulamentele despre comunicarea evenimentelor cu morți din spitale și în ce măsură au fost acestea respectate?

Ce ar trebui îmbunătățit pe linia sistemului informațional-comunicațional, a transparenței administrării actelor medicale?

Sunt toate acestea probleme care au legătură cu administrația spitalelor de care răspundeți politic și administrativ.

Aștept, în conformitate cu regulamentele parlamentare, răspunsul scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**